
1

AGENDA GEMEENTERAAD
MAANDAG 21 MAART 2022

1. Notulen gemeenteraad - 21 februari 2022 - goedkeuring

De notulen van 21 februari 2022 werden in Meeting.mobile gekoppeld als bijlage aan dit agendapunt.

Bijlage:
1) Notulen met verslag toegevoegde agenda gemeenteraad 21 februari 2022

Goedkeuring notulen wordt gevraagd.

------------------------

2. subsidiereglement - herstartsubsidie Molse verenigingen in het kader van 
coronanoodfonds - goedkeuring

De corona-crisis treft het verenigingsleven zwaar. Om de lokale besturen te helpen om de sectoren 
jeugd, sport en cultuur bij te staan, besliste de Vlaamse Regering om hen in 2020 eenmalig 87,3 
miljoen euro ter beschikking te stellen. Het Vlaams Parlement heeft op 17 juni 2020 de decretale basis 
voor deze bijkomende financiering goedgekeurd. Voor Mol wordt de subsidie geraamd op 569.630,27 
euro. De gemeente Mol kan zelf bepalen hoe de middelen worden verdeeld.

Met de middelen uit het corona-noodfonds wil de gemeente het rijke verenigingsleven versterken door 
te zorgen dat ze niet in zware financiële problemen komen door deze crisis en om ze ook op lange 
termijn te versterken. Alle verenigingen die aangesloten zijn bij een adviesraad van jeugd, sport, 
cultuur, senioren en personen met een beperking ontvingen in 2020 en 2021 een financiële 
ondersteuning. 

Echter bleef er nog een grote groep verenigingen in de koude staan als het gaat om de 
herstartsubsidie. We denken hierbij aan:

● de armoedeverenigingen
● de verenigingen die onder de andere adviesraden vallen dan deze van jeugd, sport, cultuur, 

senioren en personen met een handicap
● de oudercomités
● de zelforganisaties
● de feitelijke verenigingen
● de verenigingen die niet aangesloten zijn bij een gemeentelijke adviesraad
● de verenigingen die wel aangesloten zijn bij de adviesraden van jeugd, sport, cultuur, 

senioren en personen met een handicap, maar die geen subsidie ontvangen.
● …

Om tegemoet te komen aan de financiële noden van deze verenigingen wordt goedkeuring gevraagd 
van het subsidiereglement herstartsubsdie verenigingen in het kader van coronanoodfonds. 

advies en inspraak:
● advies jeugdraad: gunstig
● advies personen met een beperking: gunstig
● advies seniorenraad: gunstig 
● advies sportraad: gunstig 
● advies adviesraad lokale economie: gunstig 
● advies mondiale raad: gunstig
● advies cultuurraad: gunstig 
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Financiële weerslag:
Maximum 100 euro per vereniging en in totaal maximum 104.184 euro

Bijlagen: 
1) advies jeugdraad
2) advies adviesraad personen met een beperking
3) advies cultuurraad
4) advies seniorenraad
5) advies adviesraad lokale economie
6) advies mondiale raad
7) advies sportraad

Goedkeuring wordt gevraagd. 

------------------------

3. Subsidie noodhulp - Oekraïne - goedkeuring

  
De gemeente voorziet in haar budget jaarlijks € 6.500 voor noodhulp bij rampen of andere 
noodtoestanden. 

Eind februari 2022 viel Rusland haar buurland Oekraïne binnen waardoor de oorlog tussen beide 
landen, die al langer smeult, in alle hevigheid losbarstte. Dit resulteerde voorlopig in vele doden en 
gewonden, materiële schade maar ook een enorm grote vluchtelingenstroom binnen Europa die plots 
ontstond.

De mondiale raad besprak op haar vergadering van 09 maart 2022 de mogelijkheid om een deel van 
het gemeentelijk voorziene budget hiervoor vrij te maken. De adviesraad adviseert om deze noodhulp 
te voorzien via M.I.N. Mol.

Binnen het bestuur bestaat de afspraak om noodhulp te verstrekken, ofwel via een consortium als er 
een consortium actief is, ofwel via een lid-organisatie van de mondiale raad die in het betrokken 
gebied actief is. Vermits dit niet het geval is en er een consortium is opgestart wordt voorgesteld om 
een bedrag van 3.250 euro uit te betalen aan het consortium 12-12. 

Bijlage:
1) advies mondiale raad

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------

4. 2022KM06 Ontwerp en inrichting van creatieve toeristische buiteninfrastructuur - 
lastvoorwaarden en gunningswijze - goedkeuring

Omschrijving opdracht De komende jaren wil het gemeentebestuur niet alleen het huidige 
toeristisch infokantoor ombouwen tot een hedendaags toeristisch 
belevingscentrum, we willen onze toeristische uitstraling ook vertalen naar 
onze toeristische locaties. 
 
Dit betekent dat de toeristische huisstijl die verwerkt wordt in ons 
belevingscentrum ook naar ‘buiten’ moet getrokken worden. Concreet willen 
we dus een huisstijl laten creëren voor onze toeristische 
buiteninfrastructuur. 
 
Deze huisstijl krijgt concreet vorm in bepaalde kleuren, een lijnenspel, 
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specifieke vormgeving, terugkerende materialen,… De huisstijl moet flexibel 
toepasbaar zijn op verschillende functionele elementen, waaronder 
zitbanken, informatieborden, picknicklocaties, overkappingen, 
parkeeraanduidingen, fietsenstallingen, vuilnisbakken bewegwijzering, 
creatieve rust- en relaxplekken, spelelementen,… Elke ingerichte locatie 
moet daarbij in meer of mindere mate functioneren als herkenbare 
toeristische onthaalpoort of rust- en recreatiepunt voor Mol.
De nieuwe huisstijl moet flexibel toepasbaar en combineerbaar zijn met 
huisstijlelementen van andere organisaties en partners waarmee in bepaalde 
gebieden of bij projecten wordt samengewerkt. Bv. Natuurpunt, Agentschap 
Natuur en Bos, Bosland … Bij de combinatie van huisstijlelementen van 
andere organisaties en partners primeert de herkenbaarheid van een Molse 
toeristische locatie.
Voor elk project zullen we op maat bespreken in welke mate de partner 
visueel aanwezig mag zijn.
Deze combinatie kan verschillende vormen aannemen.
 
We willen deze toeristische huisstijl voor buiteninfrastructuur doorheen de 
komende jaren stapsgewijs toepassen bij alle herinrichtings- en 
opwaarderingsprojecten die plaatsvinden op verschillende toeristische 
locaties. Dit betreft zowel de onthaalfuncties van grotere toeristische 
trekpleisters, luswandelingen, parkeerfaciliteiten met toeristische link, 
kleinere toeristische locaties als rust- en picknickplaatsjes. Voor elke locatie 
moeten we bekijken welke functionele elementen vereist zijn én op welke 
manier de ontwikkelde huisstijl kan worden toegepast.

Gunningswijze openbare procedure
Budget 61599000/052000 (actieplan 7/1) (actie 7/1/7)
Raming € 350.000,00 excl. btw of € 423.500,00 incl. 21 % btw; namelijk € 

50.000,00 excl. btw of € 60.500,00 incl. btw per jaar gedurende 7 jaar.
 
In het kader van de opdracht “Ontwerp en inrichting van creatieve toeristische buiteninfrastructuur” 
werd een bestek met nr. 2022KM06 opgesteld door Toerisme en evenementen.
 
De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 350.000,00 excl. btw of € 423.500,00 incl. 21 % 
btw; namelijk € 50.000,00 excl. btw of € 60.500,00 incl. btw per jaar gedurende 7 jaar.
 
De opdracht zal worden afgesloten voor een duur van 84 maanden.
 
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure.
 
De huidige opdracht beoogt het sluiten van een raamovereenkomst met één enkele deelnemer 
waarbij niet alle voorwaarden in de raamovereenkomst werden bepaald. De aanbestedende overheid 
kan de deelnemer aan de raamovereenkomst indien nodig schriftelijk raadplegen om hem te 
verzoeken zijn offerte aan te vullen.
 
Het bestuur beschikte bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet over de exact 
benodigde hoeveelheden.

Bijlage:
1) Bestek
 
Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze wordt gevraagd.

------------------------
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5. Groepsaankoop licenties Stad Aalter -  lastvoorwaarden en gunningswijze - 
goedkeuring

Omschrijving opdracht Opdrachtgevend bestuur: Gemeentebestuur Aalter i.s.m. V-ICT-OR
 
De opdracht wil inzetten op de gecentraliseerde en collectieve 
aanpak voor alle deelnemende entiteiten, waarbij centrale regie, 
systeembeheer, onderhoud en Master Data Management (MDM1) 
de basis vormen om bijkomend de stapsgewijze uitbouw van 
nieuwe generieke componenten en oplossingen op te zetten door 
de juiste profielen in te schakelen.
Hierbij voorzien we naast de centrale aanpak en ondersteuning, 
diverse profielen en de vereiste licenties.
 
De opdracht is opgedeeld in volgende percelen:
1) 3.1) BEHEER EN REGIE SERVICEBUS
2) 3.2) BEHEER EN REGIE MASTERDATAMANAGEMENT
3) 3.3) ONDERSTEUNING ONTWIKKELINGEN SERVICEBUS, 
TECHNISCHE EN SYSTEEM SUPPORT
4) 3.4) ONDERSTEUNING SOFTWARE- EN 
DIGITALISERINGSPROJECTEN
5) 3.5) ONDERSTEUNING EN OPZET MS O365 EN M365
6) 3.6) ONDERSTEUNING OPLEIDINGEN GEBRUIKTE 
OMGEVINGEN
7) 3.7) ONDERSTEUNING EN BEGELEIDING CHANGE 
MANAGEMENT
8) 3.8) SOFTWARELICENTIES EN BEHEER
 
Wij willen deelnemen aan perceel 5 en perceel 8.

Gunningswijze mededingingsprocedure met onderhandeling
Budget 61423000/011901 (actieplan 8/5) (actie 8/5/1) en 

61429000/011901 (actieplan 8/5) (actie 8/5/1)
Raming € 1.045.000,00 excl. btw of € 1.264.450,00 incl. 21 % btw voor 4 

jaar, met een mogelijke stilzwijgende verlenging van 2 x 1 jaar

Deze opdracht is opgedeeld in volgende percelen:
* Perceel 1 (Licenties Office 365 (perceel 8 van het raamcontract van gemeente Aalter)), raming: 
€ 1.020.000,00 excl. btw of € 1.234.200,00 incl. 21 % btw, zijnde € 170.000,00 excl. btw of € 
205.700 incl. btw per jaar (voor 4 jaar, met een mogelijke stilzwijgende verlenging van 2 x 1 jaar)
* Perceel 2 (ondersteuning en opzet Office 365 (perceel 5 van het raamcontract van gemeente 
Aalter), raming: € 25.000,00 excl. btw of € 30.250,00 incl. 21 % btw.
 
De totale uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op € 1.045.000,00 excl. btw of € 1.264.450,00 
incl. 21 % btw.
Perceel 1 wordt afgesloten voor een duur van 48 maanden, met mogelijke stilzwijgende verlenging 
van 2 x 12 maanden.
Perceel 2 wordt afgesloten voor een duur van 12 maanden.
 
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de mededingingsprocedure met 
onderhandeling.
 
De huidige opdracht beoogt het sluiten van een raamovereenkomst met één enkele deelnemer 
waarbij niet alle voorwaarden in de raamovereenkomst werden bepaald. De aanbestedende overheid 
kan de deelnemer aan de raamovereenkomst indien nodig schriftelijk raadplegen om hem te 
verzoeken zijn offerte aan te vullen.
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Het bestuur beschikte bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze opdracht niet over de exact 
benodigde hoeveelheden.
 
Deze raming overschrijdt de limieten van de Europese bekendmaking.
 
Gemeente Aalter treedt op als aankoopcentrale voor Gemeente Mol bij de gunning van de opdracht.

Bijlage:
1) Bestek
 
Goedkeuring lastvoorwaarden, gunningswijze en deelname aankoopcentrale wordt 
gevraagd.

------------------------

6. 2022NR09 Egelsvennen: stedenbouwkundige studie - samenwerkingsovereenkomst - 
goedkeuring

Omschrijving opdracht Om de wijk Egelsvennen klaar te stomen als een 
toekomstbestendige woonomgeving is een integraal masterplan 
nodig voor de wijk.
De opdracht omvat dus de opmaak van een integraal masterplan 
met:

-          een stedenbouwkundige studie;
-          een ontwerp voor de omgevingsaanleg;
-          een plan voor een gefaseerde aanpak voor de 

woningrenovaties, zowel de private als de huurwoningen;
-          een plan van aanpak voor het betrekken van de 

stakeholders en het verduurzamen van het wijkcollectief, 
en het aansluiten bij het werkmodel van de Wijkmotor;

-          het aansluiten bij de werksessies die door AR-TUR 
worden georganiseerd;

-          het uitwerken van een duurzaam beheermodel om de 
wijk toekomstbestendig te maken. 

 
De Vlaamse Bouwmeester begeleidt het hele project. 

 
Gezamenlijk aankopen kan leiden tot aanzienlijke besparingen en administratieve vereenvoudiging.
 
Het is aangewezen om met Molse Bouwmaatschappij samen te werken in het kader van 
samenaankopen voor een integraal masterplan voor de wijk Egelsvennen.
 
Er wordt een samenwerkingsovereenkomst voorgesteld tussen Molse Bouwmaatschappij en Gemeente 
Mol. 
 
Molse Bouwmaatschappij zal steeds de procedure voeren en zal bij de gunning van de opdracht in 
naam van Gemeente Mol optreden.
 
De Vlaamse Bouwmeester begeleidt het project en zal in eerste instantie een oproep aan 
geïnteresseerden lanceren als doel om een lijst van geïnteresseerde ontwerpteams samen te stellen. 
AR-TUR vzw implementeert nu de wijkmotor in Egelsvennen en neemt tot einde 2022 de rol op van 
wijkregisseur.

Bijlage:
1) samenwerkingsovereenkomst
 
Goedkeuring samenwerkingsovereenkomst wordt gevraagd.
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------------------------

7. Chiro Rauw - verlenging erfpacht - goedkeuring

De gemeente is eigenaar van het perceel te Mol-Rauw, Blekestraat 35A. Dit perceel wordt gebruikt 
door Chiro Rauw voor haar jeugdwerking. VZW Dekenaat Zuiderkempen-regio Mol heeft dit perceel, 
sinds 4 mei 1995, voor 27 jaar in erfpacht.
Zoals voorzien in de erfpachtovereenkomst vraagt VZW Dekenaat Zuiderkempen-regio Mol een 
verlenging aan van deze erfpacht voor 10 jaar. De modaliteiten van de initiële erfpachtovereenkomst 
blijven behouden. Atlas-notarissen stelde hiervoor een ontwerpakte op.

Bijlagen:
1. Kadastrale legger
2. Ontwerpakte
3. Kadastraal plan
4. Erfpacht chiro Rauw 1995
5. Bodemattest Ovam
6. Notarisbrief

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------

8. Gompeldijk - vrijwillige gratis grondafstand - goedkeuring

De eigenaars van het perceel grond gelegen langs de Gompeldijk, 1ste afdeling, sectie G, nr. 684t, 
met een kadastrale oppervlakte van 6a51ca, wensen dit gratis af te staan aan de gemeente.  Het 
perceel ligt volledig tussen de rooilijnen van de Gompeldijk.  Deze gratis grondafstand gebeurt dan 
ook in uitvoering van de rooilijn Gompeldijk KB 25-08-1955.

Bijlagen:
1. Kadastraal plan
2. Kadastrale legger
3. Notarisbrief
4. Ontwerpakte
5. Bodemattest
6. Rooilijn Gompeldijk KB 25-08-1955

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------

9. VZW Den Brand, Spoorwegstraat 27 - verlenging erfpacht  - goedkeuring

De gemeente is eigenaar van de percelen waar VZW Den Brand haar opvang en ondersteuning van 
personen met een beperking organiseert in de Spoorwegstraat 27.  Het betreft het perceel gelegen 
langs de Spoorwegstraat 27, 5° afdeling, sectie E, nr. 84B met een oppervlakte van 44a04ca.
Hiervoor sloot de gemeente in 1995 een erfpachtovereenkomst af met VZW Den Brand voor 27 jaar.
Zoals voorzien in de erfpachtovereenkomst vraagt VZW Den Brand een verlenging aan van deze 
erfpacht voor 10 jaar.  De modaliteiten van de initiële erfpachtovereenkomst blijven behouden.  Atlas-
notarissen stelde hiervoor een ontwerpakte op.

Bijlagen:
1. Kadastrale gegevens
2. Ontwerpakte
3. Kadastraal plan
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4. Notarisbrief
5. Bodemattest Ovam 15022022
6. Erfpachtovereenkomst 1995

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------

10. VZW Den Brand, Spoorwegstraat 27 - afsluiten nieuwe erfpacht - principiële 
goedkeuring

VZW Den Brand wenst in de directe omgeving van haar huidige site, Spoorwegstraat 27, een nieuw 
complex te bouwen voor opvang en ondersteuning van personen met een beperking.  In dit complex 
worden tevens haar kantoren ondergebracht.  Van zodra het nieuwe complex in gebruik genomen 
wordt zal het oude complex verlaten en afgebroken worden.

VZW Den Brand kan voor de bouw van het nieuwe complex middelen ontvangen van het Vlaams 
Infrastructuurfonds voor Persoonsgebonden Aangelegenheden (VIPA).  De percelen waarop de 
nieuwbouw voorzien wordt, zijn eigendom van de gemeente Mol.  VIPA kent enkel subsidies toe 
wanneer de subsidie-aanvrager beschikt over een zakelijk recht.  Daarom is het aangewezen dat de 
gemeente een erfpacht verleent aan VZW Den Brand voor de percelen waarop dit complex gebouwd 
zal worden.
Om een subsidiebelofte voor dit project te bekomen vraagt VIPA een principebesluit waarbij de 
gemeente principieel toestemt een erfpachtovereenkomst af te sluiten met VZW Den Brand.

Bijlage:
1. Kadasterplan

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------

11. Straatnaamwijziging deel Laar - voorlopige vaststelling - goedkeuring

Er stellen zich momenteel problemen met de postbedelingen voor een deel van "Laar", nl. Laar 2/A, 
Laar 2/B en Laar 2/C. De vereniging van eigenaars van deze residenties is akkoord om voor dit deel 
van het Laar een straatnaamwijziging door te voeren zodat het duidelijk wordt voor de hulpdiensten 
en leveranciers waar deze residenties zich bevinden. 

Adviezen:
De dienst burgerzaken en de vereniging van eigenaars van deze residenties zijn akkoord om voor dit 
deel van het Laar een straatnaamwijziging door te voeren.
De straatnamencommissie stelde in zitting van 09.12.2021 volgende straatnaam voor: 
“Huidenvettersstraat”. De huidenvetterij van de familie Van Iersel was daar gelegen (waar nu het 
huidige Laarcenter was). De achterliggende bedrijfsgebouwen strekten zich uit tot aan de Nete waar 
de huidige appartementsblokken zijn. De huiden uit de slachterijen van de streek werden er 
geschraapt en in kuipen gelooid met paardenurine en eikenschors.
De Koepel voor het Mols Cultuurbeleid verklaarde zich in zitting van 23.12.2021 akkoord met de keuze 
van de straatnamencommissie.

Voorstel: de straatnaamwijziging voor een deel van "Laar", nl. Laar 2/A, Laar 2/B en Laar 2/C wordt 
voorlopig vastgesteld op "Huidenvettersstraat".

Financiële weerslag: dit besluit heeft geen financiële weerslag voor het gemeentebestuur.

Bijlagen:
1) Advies Cultuurraad Huidenvettersstraat
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2) Advies vereniging van eigenaars

Goedkeuring wordt gevraagd.

------------------------

12. Raadscommissie Mens & Leven - vervangingen - kennisname en aanstelling

In gemeenteraadszitting van 20-12-2021 legde Lotte Vreys de eed af om  vanaf 01-01-2022 haar 
mandaat als schepen te kunnen opnemen.
Hierdoor kan zij niet langer effectief  lid zijn in de raadscommissie Mens & Leven.
Er werd een nieuwe voordrachtsakte ingediend door de fractie CD&V/N-VA voor de raadscommissie 
Mens & Leven.

Bijlage:
1) voordrachtsakte fractie CD&V/N-VA 

Kennisname en aanstelling worden gevraagd.

------------------------

13. Raadscommissie Ondersteuning - vervangingen - kennisname en aanstelling

In gemeenteraadszitting van 20-12-2021 legde Lotte Vreys de eed af om  vanaf 01-01-2022 haar 
mandaat als schepen te kunnen opnemen.
Hierdoor kan zij niet langer effectief lid zijn in de raadscommissie Ondersteuning.
Er werd een nieuwe voordrachtsakte ingediend door de fractie CD&V/N-VA voor de raadscommissie 
Ondersteuning.

Bijlage:
1) voordrachtsakte fractie CD&V/N-VA 

Kennisname en aanstelling worden gevraagd.

------------------------

14. Raadscommissie Ruimte - vervangingen - kennisname en aanstelling

Er werd een nieuwe voordrachtsakte ingediend door de fractie CD&V/N-VA voor de raadscommissie 
Ruimte waarbij volgende raadsleden als stemgerechtigde en vervangende leden worden 
voorgedragen:

- Maarten Van Camp als effectief lid en Luc Van Craenendonck als vaste plaatsvervanger;

Bijlage:
1) voordrachtsakte fractie CD&V/N-VA

Kennisname en aanstelling worden gevraagd.

------------------------
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TOEGEVOEGDE AGENDA GEMEENTERAAD
MAANDAG 21 MAART 2022

15. Energiearmoede in Mol (Vooruit - Paul Vanhoof)

Uit de meest recente cijfers van de Energiearmoede Barometer bleek dat meer dan 15% van de 
gezinnen in permanente energiearmoede leeft. Dit zijn cijfers van 2019. Dus van VOOR de stijging van 
de energieprijzen die sinds midden vorig jaar is ingezet en die sinds voorbije winter ongeziene vormen 
aanneemt. Prijsdalingen worden op korte termijn niet echt verwacht. Gezinnen hebben ondertussen 
hun energiefactuur zien verdubbelen tot verdriedubbelen. Gezinnen betalen nu vaak 100 à 200 € meer 
af per maand dan 1 jaar geleden. Dit veroorzaakt momenteel een echte golf van nieuwe 
'energiearmen'. Mensen die vaak niet de reflex hebben om hulp te zoeken.

● Welke middelen zet het gemeentebestuur in om hier aan tegemoet te komen? 
● Welke hulp wordt geboden? Plant de gemeente nieuwe initiatieven rond sensibilisatie en 

tegemoetkomingen? Welke budgetten worden hiervoor vrijgemaakt?

------------------------
16. Crisis in Oekraïne (Vooruit - Masha Celen)

De oorlog in Oekraïne brengt een ongeziene solidariteit op gang. Hoe dan ook zal het een uitdaging 
worden om al deze mensen die hun thuisland ontvluchten een tijdelijk onderkomen te geven.

● Wat is de huidige situatie? Over hoeveel mensen spreken we op dit moment in Mol?
● Hoe verloopt de screening van particuliere initiatieven? Hoe worden deze aanbieders 

ondersteund?
● Wat is de impact op onze sociale diensten? Worden er bijkomende mensen en middelen 

voorzien?
● Sommige netten riepen op om scholen in te richten met leerkrachten uit het land van 

herkomst? Zijn dit initiatieven die bekeken worden? 

------------------------
17. Opvolging werkzaamheden in de buurt van scholen (Vooruit - Tomas 

Sergooris)

Verleden week werd de speelplaats van de school in Rauw gesloten, omdat het verwijderen van 
asbest in de aanpalende parochiezaal niet volgens de voorschriften verliep. Het was een alerte 
buurtbewoner die de gemeente informeerde. De kinderen mochten evenwel nog bijna de hele week 
op de speelplaats spelen, die pas vrijdag, na positieve staalnames op asbest, gesloten werd. Op dit 
moment, 15 maart, weten we nog steeds niet of de speelplaats nu al dan niet vrijgegeven mag 
worden. De gemeente kondigde fors aan een strafklacht in te dienen. Onze fractie heeft heel wat 
vragen over hoe de werfopvolging is verlopen. Als er zulke delicate werken moeten gebeuren en 
aannemers op zulke wijze en meermaals zich niet aan de afspraken houden, dan is er duidelijk iets is 
mis. 
Onze vragen: 

● Hoe evalueert de gemeente de opvolging van deze werf?
● Hoe evalueert de gemeente de communicatie naar de ouders en omwonenden toe?
● Welke lessen dienen we te trekken uit deze zaak? 
● Hoe kunnen we er voor zorgen dat werven in de buurt van scholen, zo veilig mogelijk 

verlopen. Dan hebben we het ook over aan- en afrijdend verkeer, van welke we ook al 
vastgesteld hebben dat dit voor de nodige onveiligheid zorgt.

------------------------



10

18. Verwijderen asbestplaten kinderopvang Mol-Rauw (Open VLD+ - Hans 
Schoofs)

We vernemen dat in de kinderopvang van Mol-Rauw onoordeelkundig te werk gegaan is bij het 
verwijderen van asbest dakbedekking. Welke afspraken werden hier vooraf over gemaakt? Welke 
timing werd hiervoor voorop gesteld? Hoe komt het dat de strikte veiligheidsvoorschriften die voor 
dergelijke werken van toepassing zijn met de voeten werden getreden? Wie is de 
eindverantwoordelijke voor deze werken? Wat is de impact op de omgeving en op het normale 
verloop van de schoolse activiteiten?

------------------------
19. Aflevering rijbewijzen (Open VLD+ - Ria Melis)

Momenteel kleurt de coronabarometer geel en zijn er overal versoepelingen merkbaar. Meerdere 
jongeren geven te kennen dat het aanvragen afleveren van een rijbewijs een zeer lange tijd vraagt en 
dat hiervoor een afspraak dient gemaakt te worden.
Gaat ook deze procedure versoepelen of blijft deze manier van werken in de toekomst behouden?

------------------------
20. Omgevingsvergunning Vijftien Kapellekens (MeMo - Koen Van Gompel)

Er is opnieuw een omgevingsvergunning aangevraagd voor een verkaveling aan de Vijftien Kapellekens. 
Uiteraard vinden wij dat dit gebied zich niet leent tot woningbouw. Nog maar pas kocht Kempens Landschap 
een stuk grond om de natuur aan de 15 kapellekens te vrijwaren.
Zijn er sinds de vorige aanvraag gesprekken geweest met de verkavelaar? 
Neemt het bestuur een principieel standpunt in om in dat gebied geen woningbouw toe te staan?

------------------------
21. Poort Sterrestraat (MeMo - Koen Van Gompel)

In de Sterrestraat is door een bewoner een poort over de weg geplaatst. In een mail van 10 januari ll. vroeg ik 
naar de reden hiervan. De zaak zou onderzocht worden maar tot op heden hebben we hier niets meer over 
vernomen. Wat is de stand van zaken?

------------------------
22. Perceel achter schouwburg Rex (MeMo - Koen Van Gompel)

Op de gemeenteraad van 21 februari keurden we de aankoop van een perceel grond achter schouwburg Rex 
goed. Gaat die ruimte gebruikt worden als extra centrumparking?

------------------------
23. Braakliggend terrein Gasstraat (Onafhankelijk - Koen Boeckx)

Het bestuur is volop op zoek naar geschikte plaats voor randparkings.
Mijn voorstel: er liggen in het centrum een aantal braakliggende terreinen te verloederen (zie o.a. foto als 
bijlage) welke hiervoor perfect zouden kunnen in aanmerking komen. Deze terreinen liggen reeds jaren in deze 
staat en zijn dikwijls van eigenaars buiten onze gemeente. Is er geen mogelijkheid om met deze eigenaars een 
akkoord te maken, natuurlijk mits wederzijdse voorwaarden en misschien een vergoeding, om deze terreinen 
open te stellen voor parking in het centrum.
Op de foto ziet u zo een terrein in de Gasstraat welk , als ik mijn huiswerk goed gemaakt heb , eigendom is van 
iemand uit Herentals, en reeds zolang ik weet braak ligt en omgeven is door betonnen blokken. Er dienen slechts 
1 of 2 blokken weggenomen te worden, even een interventie van de groendienst ter plaatse om alles een beetje 
op te kuisen en naar mijn mening heb je een mooie parking voor een heel aantal wagens dicht bij het centrum. 
Vergunningen kan het bestuur immers zelf regelen, en vervuiling van enkel auto’s te parkeren zal minimaal zijn 
of onbestaande. Ineens blijft ook deze plek onderhouden. Er kan zelfs een vuilbak voorzien worden om 
sluikstorten tegen te gaan. Nog zo een parking bestaat achter het voormalige Steentje welke nu reeds wordt 
gebruikt. Volgens mijn mening een piste waar eens goed moet over nagedacht worden om het parkeerprobleem 
een klein beetje bij te staan.  Een alle beetjes helpen zoals het spreekwoord zegt.
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